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Осмо коло Премијер лиге доноси три велика дербија. Један од њих игра се у Бањалуци,
на Градском стадиону, гдје Борац дочекује мостарски Зрињски. Мостарци су у прошлом
колу савладали Радник у Бијељини резултатом 1:3, док је Борац поражен од Вележа са
3:0 те су "племићи" на тај начин преотели "црвено-плавима" лидерску позицију.

  

      

  

Да би поново засјели на чело Премијер лиге, играчи Драгана Јовића сутра морају да
савладају Зрињски, који је, према ријечима помоћног тренера Марка Максимовића, један
од главних кандидата за освајање шампионске титуле.

  

- У прошлом колу смо поражени од Вележа, међутим, након наше успјешне серије,
пораз је кад-тад морао да дође. Прилику да се вратимо на побједнички пут имамо
већ сутра, када дочекујемо Зрињски, који је сигурно велики фаворит за освајање
првог мјеста. Ипак, фудбалери Борца се у Бањалуци не боје ниједног ривала  –
истакао је на данашњој прес-конференцији помоћни тренер Борца Марко Максимовић,
истакавши да у комбинацији за меч са Мостарцима није Милан Шакић због повреде,
Александар Субић има три жута картона, док се у тим, након црвеног картона у мечу са
Вележом, враћа Огњен Ђелмић, који је казну од једног меча одрадио у Купу БиХ против
вишеградске Дрине.

  

Огњен Ђелмић, најбољи стријелац Борца у текућој сезони са пет голова, колико је
постигао и члан Зрињског Амер Бекић, очекује да пред пуним Градским стадионом
Борац направи добру увертиру у још један дерби и то са Сарајевом на "Кошеву" у
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сриједу.

  

- Добар увод у меч са Зрињским смо направили у уторак, када смо савладали Дрину
у Купу. Очекујем да побједу упишемо и против тима из Мостара, како бисмо као
лидери отпутовали на мегдан Сарајеву  – јасан је Ђелмић, од којег се очекује да и
сутра, бар једним поготком, обрадује Борчеве навијаче.

  

Присутним новинарима данас се обратио и бивши првотимац Зрињског Игор Журжинов.

  

- Очекује нас доста тешка утакмица против изузетно квалитетног ривала који
заслужује сваки респект. Са манама Зрињског нисам упознат, тако да о томе не бих
говорио.

  

Иначе, утакмицу између Борца и Зрињског директно ће преносити Арена спорт са
почетком у 19 часова, а главни судија је Елмир Пилав из Сарајева. Такође, портпарол
клуба Слободан Петровић данас је обавијестио представнике медија да се у недјељу (22.
септембар), са почетком у 9:15 часова, на западној трибини Градског стадиона
организује дружење фудбалера Борца са бањалучким малишанима, међу којима ће бити
и штићеници Дома за незбринуту дјецу "Рада Врањешевић".

  

{youtube}gDA0K2ZRCvw{/youtube}
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(борац-спорт)
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